Docket No. 09-0263
ICC Staff Exhibit 4.1

STATE OF ILLINOIS
ILLINOIS COMMERCE COMMISSION

Commonwealth Edison Company

Metering Infrastructure Pilot

)
Petition to approve an Advanced ) Docket No. 09-0263
)
Program and associated tariffs }

VERIFICATION OF ERIC P. SCHLAF
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i, ERIC P. SCHLAF being first duly sworn upon ocath, depose and state as
follows:

1. My name is Eric P. Schiaf. My business address is 527 East Capitol
Avenue, Springfield, lllinois 62701. | am employed by the llinois Commerce
Commission (“Commission”) as a Senior Economic Analyst in the Energy Division.

2. This Verification is submitted in support of my rebuttal testimony to be filed
in this proceeding on August 7, 2009, via the Commission's e-Docket system ("Rebuttal
Testimony”). My Rebuttal Testimony was prepared by me or under my direction and
control, is marked for identification as ICC Staff Exhibit 4.0 and consists of a cover
page, three pages of questions and answers and Attachment A.

3. If asked under oath or affirmation the questions posed in ICC Staff Exhibit
4.0, | would provide the answers contained in ICC Staff Exhibit 4.0.

4, The answers contained in my Rebuttal Testimony are true and cotrect as
of the date hereof to the best of my knowledge and belief.

\fiz«, 17_/1:&4 //

[Eric P. Schiaf]

Sub%cl%)ed and sworn to before me
this day of zi%ﬂé -, 2008
OFFICIAL EIL

Further affiant sayeth naught.
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I1CC Docket No. 09-0263

Commonweaith Edison Company’s Response to
MC Squared Energy Services and Constellation New Energy (“MC-CNE”) Data Request
MC-CNE 2.01 -2.02
Dated: July 21, 2009

REQUEST NO. MC-CNE 2.01:

Regarding ComEd’s Response to AG (MLB) 2.03, attachment 1, ComEd indicates that:
“with stimulus plan funding ComEd plans to: (i) Test technical limits of AMI technology in
Chicago; and (ii) Significantly expand the number of participants in the customer programs.”
With regards to this Response, please answer the following:

A. Please explain the approximate expansion in size (total number and type of customer
participants) and scope that ComEd is considering if they obtain stimulus funding.

B. Will the expansion include non-residential customers? If so, what ComEd customer
classes will be included?

C. If stimulus funding is obtained, does ComEd intend to make a separate request for an

IDC waiver? If not, does ComEd believe such a request would be unnecessary in that it
would be "automatically” expanded if stimulus funding is obtained? Does ComEd’s IDC
waiver request also apply to any non-residential customer program?

D. If the answer to the first part of Question 2.1C is yes, does ComEd envision considering
alternatives to an expanded IDC waiver if stimulus funds are obtained?

RESPONSE:

A. In its stimulus grant proposal submitted to the Department of Energy, ComEd intends to
expand its AMI Pilot by adding approximately 120,000 meters to complete AMI
deployment in the Maywood operating center and by adding approximately 60,000
meters in the City of Chicago. Furthermore, within the expansion discussed previously,
ComEd intends to expand its customer application programs by approximately 50,000
customers who would potentially receive an in-home display and be placed onto a
dynamic pricing program.

B. Yes. While ComEd has not yet accumulated the requested data, it believes that the
customer classes included in the expansion will be similar to those listed in ComEd’s
response to IIEC 2.01.

C. ComeEd has not yet made a determination as to whether to request an additional or

expanded IDC waiver. Whether such a waiver will be requested may depend on the
extent of stimulus funding obtained and the Commission’s decision in this docket.

D See the response to (C) above.
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